



**ESPR-ESSE** L.T.D

ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΦΕ - ΜΗΧΑΝΕΣ ΚΑΦΕ

ΚΕΝΤΡΙΚΑ: ΑΔΡΙΑΝΕΙΟΥ 25, Ν. ΨΥΧΙΚΟ - ΑΘΗΝΑ Τηλ.: 210.6722615 - Fax: 210.6729643

ΥΠΟΚ/ΜΑ: ΕΛΠΙΔΟΣ 52, 56625, ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

e-mail: papas@espresso.gr Website: www.espresso.gr fb:espresso-portioliespresso



Αθήνα 26/4/2016

Αγαπητοί Φίλοι & Συνεργάτες,

Επικοινωνώ μαζί σας με αφορμή τις ανακατατάξεις που διέπουν τον χώρο της καφεστίασης την τρέχουσα περίοδο.

Στην παρούσα φάση, η αγορά του καφέ ολοένα δείχνει την τάση να συγκεντρώνεται γύρω από ποιοτικά προϊόντα καθώς ο ανταγωνισμός μεγαλώνει συνέχεια, no name brands μέτριας ποιότητας εμφανίζονται λόγω της τρέχουσας οικονομικής συγκυρίας, ενώ εντείνεται η παρουσία της νοθείας στον καφέ espresso που σε συνδυασμό με το δέλεαρ της χαμηλής τιμής δίδεται η δυνατότητα σε επιτήδειους να κερδοσκοπούν σε βάρος των επώνυμων προϊόντων και των επιχειρήσεων καφέ .

Οι αλλαγές που συντελούνται στον χώρο του καφέ σε συνδυασμό με την συνεχή ανάπτυξη της εταιρίας μας, πιστοποιούν την ορθότητα της φιλοσοφίας Portioli ( έμφαση στην ποιότητα, επιλεκτική διανομή, after sales service ) στην οποία εμμένει με συνέπεια η ESPRESSE εδώ και 19 χρόνια.

Εν αρχή θέλω να ευχαριστήσω τους διανομείς μας κ. Κωνσταντίνο Αγγελόπουλο (διανομέας Ν. Βοιωτίας – Ν. Φωκίδας) και τον κ. Νίκο Αλεξανδρή (διανομέα Ν. Ευβοίας) για την εξαιρετική ανάπτυξη που έχουν κάνει τον τελευταίο διάστημα καθώς επίσης και για την αρμονική συνεργασία που έχουν με την εταιρεία ESPRESSE Α.Ε και να δηλώσω την έμπρακτη στήριξη της εταιρίας μας στο έργο τους.

Παράλληλα, θέλω να ευχαριστήσω, για όλα τα χρόνια της καλής συνεργασίας μας τον πελάτη μας κ. Ηλία Βογκλη (Θήβα) ο οποίος πλέον δεν ανήκει στην οικογένεια Portioli. Από εμένα προσωπικά και από όλη την ομάδα Portioli, του ευχόμαστε καλή συνέχεια στο μέλλον.

Η εταιρία ESPRESSE και οι συνεργάτες της βρίσκονται στο πλευρό σας παρέχοντας τα προϊόντα Portioli, GIME & OASIS ενώ για τους φίλους που δεν είναι ακόμη συνεργάτες μας είμαστε στη διάθεση τους να εξετάσουμε τις προοπτικές μια συνεργασίας που θα διασφαλίζει μια ποιοτική και κερδοφόρα πορεία.

Ν. Βοιωτίας / Ν. Φωκίδας

**ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Κ & ΣΙΑ ΟΕ**

Αχιλλέως 1 Λιβαδειά

Τηλ. 22610-89987

Κιν. 6974-777137 Κωστας Αγγελόπουλος

Ν. Ευβοίας

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ Π. & ΣΙΑ ΟΕ**

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ( ΒΙΠΕ )

ΝΕΑ ΑΡΤΑΚΗ - ΧΑΛΚΙΔΑ

Τηλ. 22210-40244

Κιν. 6937-322057 Νίκος Αλεξανδρής

Σας εύχομαι Καλό Πάσχα , Καλή Ανάσταση και καλή συνέχεια στις εργασίες σας.

Με εκτίμηση,

**Νίκος Πάπας**

**Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος**

**ESPRESSE Α.Ε**